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	Die Steuersätze für die MWST gelten seit dem 1. Januar 2024 (nicht 2018)

	39
	Aufgabe 18
Der Betrag im Haben des Kontos Warenaufwand lautet auf 5 879.- (nicht 5 820.-)
Der Betrag im Soll des Kontos Warenertrag lautet auf 10 708.- (nicht 18 160.-)
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	Die VST bei Sport-Toto und Lottotreffern gilt neu ab einem Betrag von 1 100.-
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	Titel „Aufgabe 5“ ist falsch und muss auf „Aufgabe 55“ korrigiert werden.
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	Aufgabe 56
Die Banküberweisung vom 20.12. beträgt Fr. 31 349.- (nicht 31 369.-)

	134
	Aufgabe 108
Der Reingewinn für die Berechnung des Unternehmereinkommens wird mit 50 angenommen.
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	Aufgabe 131
Punkt e) Im Immobilienaufwand sind keine Abschreibungen enthalten.
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	Zusätzlicher Hinweis zur formellen Bilanzbereinigung:
Aktive und passive RA sowie kurzfristige Rückstellungen sind für die Berechnung der Liquidität nicht zu berücksichtigen.
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	Aufgabe 135
Der Betrag von 870 auf der Passivseite der Bilanz ist zu streichen.
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	Das Kapitel 18.3. wird auf Grund der Aktienrechtsreform neu überarbeitet.
(korrigierte Version in einer Neuauflage Herbst 25) und als Download in der Homepage
www.lehrmittelverlag-gruenig.ch).
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Das Konto „Betriebsaufwand“ ist zu ergänzen auf „Sonst. Betriebsaufwand“.
Das Wort „Sonst.“ beim Betriebsgewinn ist zu streichen.
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Das Fallbeispiel ist auf S. 241 (nicht 242)
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	2. Aufgabe
Diese Aufgabe ist auf Grund der Aktienrechtsreform neu zu gestalten.
(Lösung folgt)
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	2. Aufgabe
Diese Aufgabe wird auf Grund der Aktienrechtsreform 2023 überarbeitet.
(korrigierte Version in einer Neuauflage Herbst 25) und als Download in der Homepage
www.lehrmittelverlag-gruenig.ch).
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	5. Aufgabe
Diese Aufgabe muss überarbeitet werden. Die neuen Zahlen mit der Lösung folgt.
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